

В МБДОУ № 25 с 29 по 31 мая прошли праздничные выпускные вечера. Выпускники трех групп: «РАДУГА», «УЛЫБКА», «МИШУТКА», встретились на празднике с Буратино, Карабасом-Барабасом, Лисой Алисой, Котом Базилио и Черепахой Тортилой. Дети порадовали своих родителей исполнением песен, танцами, игрой на инструментах, сообразительностью, интересными играми. В итоге выпускного вечера, заведующий МБДОУ № 25: Кукукина Н.Ю. и старший воспитатель МБДОУ № 25: Ромашова Е.А. вручили детям дипломы и памятные подарки, а Буратино, открыв двери школы своим золотым ключиком, провел выпускников в СТРАНУ ЗНАНИЙ.

Информацию подготовила
музыкальный руководитель МБДОУ № 25 Луконина М.Н.



КОНСУЛЬТАЦИИ МУЗЫКАЛЬНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

ВЕРЬТЕ В СВОЕГО РЕБЕНКА!

•Пойте.

Нужно, чтобы ребёнок понял, что музыка исходит от живого человека, а не из громкоговорителя. Если вы стесняетесь своего пения, делайте это только в присутствии малыша (дети – снисходительные и восторженные слушатели). Пойте младенцу с самого его рождения и до конца ваших дней (что пойдет на пользу вашим внукам). Даже если

вы фальшивите, надо и в этом случае петь и говорить малышу: «Я пою плохо, но всё равно петь так приятно. А если бы я пел (пела) лучше, то было бы еще веселее!».

•Что петь?

Детские песенки. Важно, чтобы ребёнок постепенно усвоил серию простых мелодий, которые станут для него первой точкой отсчета.

•Как петь?

Выберите песню, которая вам больше всего нравится, и пойте ее ребёнку на сон грядущий. Делайте это хотя бы раз в день. Пойте со словами и без слов. Не забывайте, что слова есть всего лишь дополнение к музыке. Нужно, чтобы ребёнок слышал, как вы поёте без слов. Это очень важно.

Музыкальный руководитель Луконина М.Н.